

MĚSTO LOM

se sídlem Městský úřad Lom

nám. Republiky 13/5

435 11 Lom

VÝZVA VLASTNÍKOVI HROBOVÉHO ZAŘÍZENÍ K PŘEVZETÍ VĚCI OPUŠTĚNÉ

v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění

Město Lom jako provozovatel Městského hřbitova v Lomu upozornil v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a změně některých zákonů, v platném znění, nájemce, jejichž trvalý pobyt není znám na skončení sjednané doby nájmu níže uvedeného hrobového místa. Upozornění bylo zveřejněno po dobu 1 roku, tj. od 26. 09. 2024 do 30. 09. 2025. Nikdo na upozornění nereagoval.

Město Lom **vyzývá vlastníka opuštěné věci** níže uvedeně, aby se neprodleně přihlásil na odboru VVSVKaZ města Lomu ve lhůtě 6 měsíců ode dne vyvěšení této výzvy. Současně město Lom vyzývá případného vlastníka, aby doložil své vlastnické právo k popsané věci.

Opuštěná věc se nachází na místě přístupné veřejnosti a to v areálu městského hřbitova na p. p. č. 391/3, ul. Osecká Lom.

Přihlásí-li se vlastník před uplynutím lhůty 6 měsíců ode dne vyvěšení této výzvy, je povinen případně nahradit městu Lom náklady, které mu v souvislosti s opatrovnictvím věci vznikly.

Nepřihlásí-li se vlastník do stanovené lhůty ode dne vyvěšení, bude k opuštěné věci přístupováno jako k movité věci, která pro vlastníka má nepatrnou hodnotu a byla zanechána na místě přístupném veřejnosti dle § 1050 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, tj. opuštěná bez dalšího.

Bližší informace lze získat u pí Čevonové, pracovnice města Lomu (telefonní číslo 476 769 864, e-mail cevonova@mesto-lom.cz nebo osobní návštěvou v budově MěÚ Lom, I. patro budovy, č. dveří 14).

Seznam včetně fotografie:

Označení hrobového místa (pole/číslo hrobu)	Popis místa, kde je hrob umístěn (popis místa je situován od vstupu na hřbitov – hřbitovní zeď, která je po pravé straně při vstupu na hřbitov, další pomůckou je mapa hřbitova s nákresey jednotlivých hrobů a přiložené fotografie z roku 2004)	V hrobě jsou pochováni
H/148	Levá strana po H, 9. řada (poslední), 4 hrob ze směru na pohled pole H	Olinka Bílá, Miroslav Bílý, Gusta Kovandová

Fotografická příloha hrobů

Hrobové místo H/148



Jaroslava Brzáková, DiS. v.r.
Vedoucí odboru VSVKaZ

Vyvěšeno dne: 05. 12. 2025

Sejmuto dne: